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Változások a Magyar Telekom Igazgatóságában és Felügyelő Bizottságában 
 
Budapest – 2009. április 2. – A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: NYSE: MTA US, 
BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti az alábbi személyi változásokat.  
 
Vermes Péter, a Magyar Telekom Felügyelő Bizottságának tagja, munkavállalói képviselő munkaviszonyának 
megszűnése miatt 2009. április 1-i hatállyal lemondott a Felügyelő Bizottságban betöltött tisztségéről. Jutta Burke, szintén 
Felügyelő Bizottsági tag, 2009. április 2-i hatállyal mondott le a Felügyelő Bizottságban betöltött tisztségéről. 
 
Michael Günther, Lothar A. Harings és Gregor Stücheli, a Magyar Telekom Igazgatóságának tagjai 2009. április 2-i 
hatállyal lemondtak az Igazgatóságban betöltött tisztségükről.  
 
Az új tisztségviselők kinevezéséről várhatóan a mai napra kitűzött Éves Rendes Közgyűlés dönt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a 
véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken 
alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon 
időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új 
információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.  
 
A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a 
tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegû megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2007. december 31-én 
végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz 
a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be. 
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